

## **銀娛推出一系列共賀澳門特區成立 20 周年活動 「2019 銀河娛樂澳門國際馬拉松嘉年華」正式揭幕**

中華人民共和國澳門特別行政區（2019 年 11 月 24 日）— 今日，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）於「澳門百老匯™」「百老匯美食街」舉辦「2019 銀河娛樂澳門國際馬拉松嘉年華」（下稱「嘉年華」）開幕儀式，嘉年華一連 7 日（11 月 24 日至 30 日）透過馬拉松主題遊戲攤位、特色地道美食以及歌舞表演等元素，讓來自世界各地的參賽者、市民以至旅客提早感受濃厚的馬拉松氣氛，以多元方式分享澳門回歸祖國 20 周年的喜悅，從中展現本澳「世界旅遊休閒中心」的魅力。澳門特別行政區政府體育局局長潘永權先生、澳門田徑總會會長馬有恆先生、銀河娛樂集團副主席呂耀東先生、銀河娛樂集團董事程裕昇先生、體育局副局長劉楚遠先生及林蓮嬌女士等擔任嘉年華開幕禮嘉賓。

是次的嘉年華結合「體育」、「美食」與「娛樂表演」等多樣精彩元素，因此特意邀請了澳門特邀跑手、網絡藝人來臨開幕禮現場分享賽前準備心得，並邀請了銀娛才藝之星第三名得主以節奏口技的方式在現場演繹以運動為主題的曲目，更有兒童拉丁舞表演助陣；除此之外，「百老匯美食街」同時安排了面部彩繪、有趣的互動歌舞表演，現場吸引眾多一家大小的市民及旅客參與，為開幕式添加不少熱鬧精彩氣氛。一眾嘉賓於開幕儀式後，前往澳門百老匯 M 層觀賞歷屆馬拉松圖片展覽，回顧澳門國際馬拉松的發展路程，並到場了解運動員領取號碼布及計時晶片情況。

澳門特別行政區政府體育局局長潘永權先生在致辭時表示：「今年『澳門國際馬拉松』踏入第 38 屆，賽事獲得本地以及世界各地的長跑好手多年的支持，亦是本澳其中一個體育盛事，不但為澳門體育文化注入動力，更促進了澳門社會的凝聚力以及多元發展。本人謹代表賽事組委會對銀河娛樂集團的長期大力支持「澳門國際馬拉松」致以衷心感謝，同時感謝各地參賽者對賽事的愛戴。」

銀河娛樂集團董事程裕昇先生在致辭時表示：「自今年初，銀娛已透過多元方式分別與不同的社服機構合作，舉辦及支持多項賀澳門回歸 20 周年的慶祝活動。我們希望透過馬拉松嘉年華、銀娛回歸盃等系列活動，和全城一起昇華馬拉松的歡樂氣氛，鼓勵大家透過健康與活力的氛圍，齊賀回歸 20 載。」為豐富賽事元素，銀娛將繼續為馬拉松賽事贊助豐富禮品及舉辦「上載靚相，參加抽獎」以及「最具創意服裝大獎」活動，延伸馬拉松活動的氣氛。

除了上述馬拉松的精彩活動，銀娛將緊接在 12 月 1 日至 20 日期間，推出「銀娛與您共賀澳門特區成立 20 周年」活動，為本澳居民隆重呈獻多項「窩心優惠」，讓澳門居民在銀娛旗下物業歡享各式各樣的優惠、折扣及尊尚禮遇，藉此機會回饋社區對銀娛的長期支持，冀為此重要節慶時刻錦上添花。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛公共關係高級副總裁林志成先生、中國澳門體育暨奧林匹克委員會理事會主席盧景昭先生、澳門特別行政區政府體育局副局長林蓮嬌女士、銀娛董事程裕昇先生、澳門田徑總會會長馬有恆先生、澳門特別行政區政府體育局局長潘永權先生、銀娛副主席呂耀東先生、澳門特別行政區政府體育局副局長劉楚遠先生、「澳門百老匯」款客事務營運及「百老匯舞台」副總裁倫宇文先生、體育委員會委員關偉霖先生（由左至右）為「2019 銀河娛樂澳門國際馬拉松嘉年華」拉開序幕。



銀娛 GEG



P002：銀娛董事程裕昇先生致辭時表示，希望透過馬拉松嘉年華、銀娛回歸盃等系列活動，和全城一起昇華馬拉松的歡樂氣氛，鼓勵大家透過健康與活力的氛圍，齊賀回歸 20 載。



P003: 澳門特別行政區政府體育局局長潘永權先生致辭時表示，「2019 銀河娛樂澳門國際馬拉松」賽事獲得本地以及世界各地的長跑好手多年的支持，亦是本澳其中一個體育盛事，不但為澳門體育文化注入動力，更促進了澳門社會的凝聚力以及多元發展。



P004: 澳門特邀跑手來臨開幕禮現場分享賽前準備心得。



P005: 「銀娛才藝之星 2019」第三名得主以節奏口技的方式在嘉年華開幕禮中現場演繹以運動為主題的曲目，帶動氣氛。



P006: 今年繼續舉辦「上載靚相，參加抽獎」活動，提供多元化的體驗元素，讓運動員及活動支持者更能投入賽事的歡樂氣氛。



P007: 一眾嘉賓於馬拉松元素區前合影留念。